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            בס"ד
 

 לפרסום  - 02/01/2013פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 
 
 

 חגי מאיר , לילך צ'לניק, סימור לברט,זאב סימן טוב,  , מוטי חמבי,  יצחק בסל נוכחים : 
 רן וייס  

 
 משה באסה   -מזכיר הישוב 

 
 23/12/12אישור פרוטוקול מיום 

 
 הפרוטוקול אושר ע"י הועד

 
 נק דיווח מצב בב 

 
 - 53,713 -עו"ש  

 
 380,020 -פק"מ  

 
 אזורי רישום יסודי ממלכתי + תיכונים

 
השבוע יזמו רן וחגי פגישה עם ממן ראש מועצת כוכב יאיר כדי לבדוק אפשרות   -יצחק בסל 

שממן יחזור בו ויקבל את ילדינו , הפגישה אורגנה ע"י חיים בן שושן ממן ביקש  
ם הנתונים , חיים בן שושן ינסה לסייע גם  נתונים והמזכירות העבירה כבר היו

, אי לאמור לעיל אנו נעכב הפרסום  בנושא התיכונים בכפר סבא מול ראש העיר
 להורים. 

 מודה לכל העוסקים בנושא.
 

 קומונרית בני עקיבא 
 

לנושא זה יחסוך  הקומונרית סיימה תפקידה , מצאנו מישהי מהישוב שמתאימה  -יצחק בסל 
 ( הקומונרית המוצעת רננה ברכיה. 2ו ביד לנו המגורים )פרסמנ 

 
אם אנחנו משלמים על בני עקיבא האם אפשר לממן הסעות לצופים בכוכב יאיר   -לילך  

 פעמיים בשבוע. 
 

מציע שתביאי נתונים על עלות ההסעות והצהרת כוונות של הצופים לגבי פתיחת   -משה
 סניף בישוב שלנו. 

 
ש"ח וזה כלל קומונרית   3,600עבור הבת שרות  בסה"כ  1,800ש"ח +  1,800שילמנו   -חגי  

 וגנ"י. 
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ש"ח    2,500מבקש להביא להצבעה אישור העסקה של רננה ברכיה בשכר של  -יצחק בסל 

 לחודש. 
 

 הצבעה 
 אושר פה אחד 

 
 גן ממלכתי דתי 

 
 לצורך גן ממ"ד נוסף.הועד החליט לאשר פיתוח המגרש בשכונה הדרומית 

 
 הצבעה  

 אושר פה אחד 
 
 ופים צפוןצ
 

עידכנו חלק מהאנשים והרוב כבר מעודכנים , אנחנו תחת צו בגלל קש"צ )קשת   -יצחק בסל 
צבעים( כלומר גדר ההפרדה , אנחנו צריכים לזוז לפי תכניות עם היתרים 

מהקרן )לא   100 -הקרוואנים שירדו לשטח הם קרוואנים פרטיים יש לנו אישור ל 
על כמה שיותר מהר מבקש מהועד , אור ירוק  מהמועצה ראוי שנפ 100-מהשוטף( ו

 לצאת על סמך ההסכמות האלה לצאת לשטח לביצוע העבודות. 
 

 כספים של תושבים על משהו שהוא לא בטוח. אנחנו שמים בעצם   -לילך  
 

יש פה שילוב של אידיאולוגיה וכלכלה זוהי הת.ב.ע. היחידה שהיא עתודה  -יצחק בסל
 להתרחבות )ת.ב.ע. בתוקף(.

 
 הסביר נושא החשיבות ההתיישבותית והביטחונית של צופים צפון לישוב צופים.  -שהמ
 

 מבחינה עסקית לא מדובר בביג דיל לאלו שגרים שם. -יצחק בסל
 

 עד כמה אפשר לדחות ההצבעה על צופים צפון.  -לילך  
 

 מהישוב.   100מהמועצה,   100אלף,  200 -מבקש לאשר המסגרת של ה  -יצחק בסל
 

 הצבעה 
 6  -בעד 
 1 -נגד 

 
 נושא העבודות בצופים צפון אושר ברוב קולות 
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 2013תקציב 

 
התקיימו ישיבות עם משה ואנשי הועד קיבלו פירוט ומידע מפורט על התקציב   -יצחק בסל

 , השנה ב"ה אנו הגדלנו בצורה דרמטית את תקציב החינוך.2013 -המוצע ל 
ש"ח   170,000ההשקעה בחינוך בעוד תיכנס פונקציה חדשה של רכז חינוך , הגדלנו 

, כולל תמריצים למטפלות המעון ותרבות תורנית זה דבר חדש, השתתפות 
 בסייעות בגנים. 

הכוונה לרכז השנה מאמץ בתחום החינוך , יש כוחות חדשים וביחד נעשה מאמץ  
 משותף. 

גע  נושא רכז הנוער יבחן וייבדק יתכן שיוזל ויתכן שיעלה יותר נדון בזה בעתיד כר
 מדברים על חצי משרה. 

 
 . 2012 -כמה אחוזים הושקעו בחינוך ב  -סימור 

 
 מה הערך המוסף של רכז החינוך המוצע?  -זאב 

 
 יש פה הרבה על מה לדון במשרה הזו של רכז חינוך.  -לילך  

 
 מה יעדי ההצלחה של תפקיד רכז הנוער?  -מוטי 

 
בעל מקצוע בתחום החינוך   הצרכים גדלים והמורכבות גדלה בא רן והציע לקחת -בסל

לא כל הדברים זה כסף יש את המועצה והוא לא   אני מציע לנסות את המהלך הזה.
 והוא כפוף לועד. מנהל קופה נפרדת 

 
 מציע לשריין הסעיף אבל לא להפעילו מיד אלא לאחר בחירת ועדות.  -לילך  

 
 חינוך זה כלי חיוני.ועדת חינוך זה סופר חשוב, חייבים לתת לועדה כזו כלים ורכז  -חגי  

 
 אחת הבעיות היא החופשות ומה יש לילדים לעשות בזמן הזה.    -זאב 

 
 לא יתכן שנאשר היום תקציב.  -סימור 

 
 ה לא , קיבלנו תשובות על הכל. מאני לא רואה סיבה ל  -לילך  

 
 התקציב היה צריך להיות מאושר באוקטובר.  -סימור 

 
  4,784,072הצבעה מצ"ב תקציב מסגרת של ל  2013מבקש להעלות אישור תקציב  -בסל 

 ש"ח 
 

 הצבעה  
 בעד  - 6
 נמנע  - 1
 

 אושר ברוב קולות  2013תקציב 
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מבקש שירשם שלא הבנתי מדוע לא ניתן היה לחכות שבועיים ולבנות תקציב יותר   -סימור 

 מדוייק. 
 

מס  כל מי שרוצה להכניס נושא לסדר יום שיתן לליאת לפני ישיבה אני בודק עו -בסל 
 הישיבה ובמידת האפשר אני מכניס לסדר היום. 

 
רוצה להעלות נושא לא נעים אני מקבלת טלפונים בנושא ליאור פינטו שכאילו   -לילך  

 עבודתו הופסקה בגלל הבחירות ע"י מוטי חמבי. 
 

 העלה להצבעה שהישיבה תהפוך לסגורה בגלל צינעת הפרט.  -יצחק בסל
 

 הצבעה 
 האורחים יצאו   -אושר 

 
 
 


